

**Polska-Zamość: Usługi w zakresie obsługi parkingów**

**2022/S 233-672360**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2022/S 230-663054](#))

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: ZARZĄD DRÓG GRODZKICH W ZAMOŚCIU

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 950371666

Adres pocztowy: ul. Jana Kilińskiego 86

Miejscowość: Zamość

Kod NUTS: PL812 Chełmsko-zamojski

Kod pocztowy: 22-400

Państwo: Polska

E-mail: [sekretariat@zdg.zamosc.pl](mailto:sekretariat@zdg.zamosc.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.zdg.zamosc.pl](http://www.bip.zdg.zamosc.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Obsługa stref płatnego parkowania na terenie miasta Zamość w latach 2023, 2024, 2025.

Numer referencyjny: SPZ.272.14.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

**63712400 Usługi w zakresie obsługi parkingów**

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

prowadzenie sprzedaży biletów jednorazowych przez parkingowych, doposażenie SPP na czas obowiązywania umowy w 10 szt. parkomatów, obsługa parkomatów posiadanych przez Zamawiającego, prowadzenie kontroli SPP

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/11/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 230-663054](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 07/12/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 12/12/2022

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 07/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/12/2022

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**